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1. Waaraan is het ritueel van het Offerfeesteen herinnering? 
Deze dag is één van de belangrijkste dagen voor de moslims. 

A. Dit ritueel is een herinnering aan de eerste openbaring van Allah aan Mohammed. 
B. Dit ritueel is een herinnering aan de vlucht van de profeet Mohammed naar Medina. 
C. Dit ritueel herinnert aan de dood van Mohammed. 
D. Dit ritueel herinnert aan de liefde van Abraham voor Allah. 

2. Waarop trakteerde de Amerikaanse kleuter Sandra Cardoen haar klasgenootjes begin oktober omdat ze dacht dat het snoepgoed was?

A. XTC-tabletjes
B. Zakjes met heroïne
C. Spacecake
D. Gekleurde GHB

3. In Alaska zitten 35 000 hongerige walrussen als ratten in de val omdat ze geen ijs meer vinden. Welke maatregel werd genomen om te voorkomen dat de dieren elkaar verpletteren?

A. Het strand wordt afgesloten voor toeristen. 
B. Vliegtuigen moeten een ommetje maken. 
C. De walrussen krijgen een spuitje om rustig te blijven. 
D. De walrussen krijgen aangepast voedsel. 

4. De Week van de Fair Trade grijpt al voor de 13de keer plaats. Hoe wordt Fair Trade ook nog genoemd? 

A. Kiezen voor eerlijkheid.
B. Eerlijkheid boven alles.
C. Ook eerlijk met de handel.
D. Eerlijke handel. 

5. Waarover werd er in Mechelen begin oktober 2014 een volksraadpleging gehouden?

A. Of er een ondergrondse parking in het centrum mag aangelegd worden.
B. Over het al dan niet installeren van een free-wifi stadszone.
C. Of de wijzerplaten op de Sint-Romboutstoren terug moesten komen.
D. Over het al dan niet sluiten van de wijkfilialen van de hoofdbibliotheek

6. Met welk product zal meubelgigant Ikea zijn assortiment binnenkort uitbreiden volgens The Wall Street Journal?

A. Auto's 
B. Vliegreizen 
C. Verzekeringen
D. Spaarboekjes

7. Waardoor verlengt Lego de samenwerking met Shell niet?

A. Door een financieel schandaal
B. Door een aanstootgevend filmpje van Greenpeace
C. Door te strenge voorwaarden in het nieuwe contract
D. Omdat ze een andere sponsor hebben gevonden.

8. Welke Belgische uitvinding, om de opwarming van de aarde tegen te gaan, kreeg vorige week media aandacht? 
Men laat onbemande zweeftuigen zeewater vernevelen om …

A. .. zo meer ijs op de Polen te krijgen
B. .. zo wittere wolken te krijgen
C. .. zo minder toegang voor de zon om het zeewater op te warmen
D. .. zo meer regen en dus afkoeling te verkrijgen

9. Ongeveer 4 000 vogelsoorten houden wereldwijd twee keer per jaar een grote trek. Daarbij leggen ze van een paar honderden tot vele duizenden kilometers af. Hoeveel procent van alle vogelsoorten vertegenwoordigen de trekvogels? 

A. 15 procent. 
B. 25 procent. 
C. 35 procent. 
D. 40 procent. 

10. Na 135 dagen bereikte de 'Zweedse' coalitie een akkoord om een federale regering te vormen. De eerste minister wordt Charles Michel. Uit welke politieke partijen bestaat de 'Zweedse' coalitie?

A. Uit MR, CD&V, N-VA en Open Vld. 
B. Uit MR, N-VA, Groen en CD&V. 
C. Uit PS, MR, N-VA en CD&V. 
D. Uit MR, N-VA, Open Vld en Groen. 

11. Welke maatregel zal deze nieuwe federale regering niet invoeren? 

A. Beperking van werkloosheid in de tijd 
B. Een slimme indexsprong 
C. Hogere transactietaks 
D. Doorkijktaks 

12. Wat gebruikt Google Street View om ook beelden van de Arabische woestijn vast te leggen ?

A. Een aangepaste Google Street Car
B. Ze leende enkele militaire drones
C. Een kameel met de camera op de rug
D. Een voor hen ontworpen zeppelin

13. De panda's van Pairi Daiza krijgen concurrentie. 
Welke nieuwe bewoners krijgt het park?

A. Vijf olifanten 
B. Twee sneeuwluipaarden 
C. Twee ijsberen 
D. Twintig pinguïns

14. Het Noorse Comité van de Nobelprijs heeft de Nobelprijs voor de Vrede 2014 toegekend aan de Pakistaanse Malala Yousafzai en de Indiër Kailash Satyarthi. Wat is zo uniek aan deze toekenning ?

A. Kailash is de eerste Indiër die de Nobelprijs voor de Vrede krijgt.
B. Malala is de jongste die een Nobelprijs krijgt.
C. Het is de eerste keer dat één prijs naar 2 personen tegelijk gaat.
D. Het is ongekend dat er geen stemrondes nodig waren, iedereen was unaniem.

15. Waarom krijgt Benjamin Careathers uit New York een schadevergoeding van het bedrijf Red Bull ?

A. Hij toonde aan dat hun etiket onvolledig was.
B. Hij kreeg een geel kleurtje van zijn dagelijkse portie Red Bull.
C. Hij dronk dagelijks een blikje Red Bull maar had nog altijd geen vleugels.
D. Hij kon bewijzen dat zijn energie niveau daalde na het drinken van Red Bull.



16. Met welke bijzondere renovatie wordt de 125ste verjaardag van de Eiffeltoren in Parijs luister bijgezet?

A. Hij is nu 417 meter hoog in plaats van 317.
B. Hij heeft nu een glazen vloerdelen op de eerste verdieping.
C. Hij is in de Franse driekleur geschilderd.
D. In het park aan de voet staan 125 replica’s gemaakt door bekende artiesten.

17. De stelling dat de oorsprong van de kunst in Zuid-Europese grotten lag, wordt ondermijnd door de herdatering van grottekeningen, op het eiland Sulawesi, die 40.000 jaar oud waren. 
Van welk Aziatisch land maakt dit eiland deel uit?

A. Nieuw-Zeeland
B. Indonesië
C. Papoea-Nieuw-Guinea
D. Japan

18. Waarom annuleerde een school uit Hasselt de meerdaagse uitstap naar Brussel? 

A. Uit protest tegen de langere werktijden van de licentiaten.
B. In het verslag van de doorlichting stond dat het programma al 20 jaar gelijk is.
C. Ze vonden het niet veilig genoeg door een terreurdreiging van IS. 
D. Door besparingen werd de bijdrage van de stad plots geschrapt.

19. Grote chaos in Antwerpen toen de mensen tijdens het eerste weekend van oktober via de Ponton-brug over de Schelde konden trekken. Wat was de oorzaak van deze chaos?

A. [bookmark: _GoBack]Het koningspaar was uren te laat voor de inhuldiging
B. De stroming van de Schelde was te hevig en de boten moesten extra tanken.
C. Er waren 15 000 tickets te veel verkocht.
D. De schelfie-cultuur zorgde voor onberekende vertragingen.

20. Deze week zwommen er voor het eerst in een halve eeuw tuimelaars voor de Belgische kust. Wat zijn tuimelaars?

A. Jonge zeehonden
B. Giftige kwallen
C. Walvissen
D. Dolfijnen
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